

印绝育手术致至少 11 名妇女死亡

本报讯 为减缓人口增速,近年来印度政府一直在全国范围内积极推介免费绝育手术。近日,印度多名妇女在中部恰蒂斯加尔邦一个政府运营的流动诊所里接受输卵管结扎手术后出现严重并发症,截至11月12日上午,已有至少11人死亡,多人情况危急。

6小时做完83台手术

据美联社披露,当地时间11月8日,在恰蒂斯加尔邦比拉斯布尔城外的一个流动诊所,医生们在6小时内完成了83台绝育手术,所有患者均为年龄在32岁以下的贫困农村妇女。术后,她们被送回家中,但很多人随即出现严重并发症被紧急送医。

截至11月12日上午,至少11名妇女丧生,另有20多人接受重症监护。

目前,印度中央政府已派出一支医疗小组赶往事发地点帮助救治病患。

“这并不常见。”恰蒂斯加尔邦卫生部门负责人曼达尔博士对这起意外的发生表示悲痛,但他拒绝在尸检结果出炉前对事故原因“妄加揣测”。该邦卫生副部长艾马尔·辛格说,从表面上看,死者是死于大量出血导致的败血症或者出血性休克。

情况可能进一步恶化。“病人的情况十分危急,她们的血压很低。”一名主治医师说,“我们现在集中全力进行抢救”。



11月9日,一名绝育手术后病重的妇女被送往医院抢救。

中新

接受绝育可获现金奖励

印度的人口约为13亿,是世界上第二人口大国。为避免人口增长过快给经济和环境造成巨大的压力,印度政府近年来通过多种措施,例如免费手术、现金奖励等,鼓励育龄男女进行绝育。绝大多数自愿接受手术者可获得10至20美元的一次性奖励,这相当于印度国内贫困人口的平均月薪。

据恰蒂斯加尔邦卫生部门证实,11月8日接受绝育手术的

83名妇女每人拿到10美元的奖励,而每名死者家属将得到6600美元的经济赔偿。此外,4名政府医生,包括一名监督手术全程的外科医生在内,已被暂时停职。

与此同时,正在缅甸出访的印度总理莫迪已指示有关部门和官员彻查此事,而恰蒂斯加尔邦卫生部门也在11月11日晚召开紧急会议,讨论是否继续该邦的绝育手术项目推进进程。

根据联合国2006年发布的一项统计数据,印度妇女的绝育率全球最高,达到37%。2011年

至2012年,印度政府宣称约有4600万名妇女接受绝育手术。

然而绝育率高企的同时,印度的基础医疗条件令人堪忧。克里·麦克布鲁姆是一家国际人权组织驻新德里的负责人,他说恰蒂斯加尔邦发生的这起意外“几乎不可避免”,“因为那些流动诊所的卫生状况很差,那里缺水,医护人员短缺,就连一次性手术手套、血液等必需品都没有,甚至在做手术时病人还得穿着自己的脏衣服。诊所如此糟糕,怎么可能不发生意外?” (信莲)

印度莫迪内阁多人被曝涉罪

本报讯 印度总理纳伦德拉·莫迪当地时间11月9日改组内阁,新任命21名部长和副部长级官员。但媒体随后指出,其中7人被控谋杀、恐吓和欺诈等罪名。莫迪政府66名正副部长级官员中,近三分之一背负刑事指控。

针对上述报道,印度财政部长阿伦·贾伊特利11月11日回应说,新获任命官员均已通过莫迪本人审核,“新内阁中有罪犯”的说法毫无根据。

罪名缠身

莫迪新任命的21名官员中,

有7人被控犯罪。其中,来自古都阿格拉的议员拉姆·尚卡尔·卡特利亚刚刚被任命为教育部副部长,就被曝出身负超过20项罪名指控,包括谋杀未遂以及煽动宗教敌意。卡特利亚尚未就上述报道作出回应。

新上任的化学品和化肥部副部长汉斯拉杰·甘加拉姆·阿希尔被控约20项罪名,包括意图挑起战争、恐吓等。他先前在议会下属的一个委员会任职,因在煤矿业掀起反腐风暴而闻名。阿希尔本人尚未就身负指控事件作出回应。但他的秘书说,这些指控都

是出于政治目的,是政敌打压阿希尔的手段之一。

莫迪内阁先前的多名官员涉罪。其中,水资源部长乌马·巴尔蒂受到13项罪名指控;公路交通和运输部长尼廷·加德卡里面临4项指控,涉及恐吓等罪名;莫迪的“左膀右臂”、印度人民党主席阿米特·沙阿面临敲诈等罪名指控。

部长驳斥

莫迪先前在竞选过程中主打“反腐”和“发展经济”两张牌,成功击败腐败丑闻缠身的老牌执政

党国民大会党。然而,莫迪政府66名正副部长级官员中,近三分之一受到刑事指控,数量是国民大会党执政时期的两倍。

印度非政府组织“民主改革联合会”联合创始人贾格迪普·乔卡尔对此表示不满。他说:“这表明法治和公众意见没有得到尊重。把这类人纳入内阁对我们国家来说是个坏兆头。”

针对内阁成员涉罪报道,财政部长贾伊特利11月11日回应说,新内阁成员均已通过莫迪本人审核,“这些只是指控,而不是犯罪事实”。 (杨成)

伊拉克部队 夺回炼油重镇

本报讯 伊拉克一名军官当地时间11月11日说,伊拉克部队击退极端组织“伊斯兰国”,重新夺回炼油重镇拜伊吉市中心。

伊拉克国家电视台援引拜伊吉高级军事指挥官阿卜杜勒·瓦哈卜·萨阿迪的话报道,伊拉克部队夺回位于市中心的市政府和警察总部,交战过程中遭遇武装分子顽固抵抗。

另外一名不愿公开姓名的高级军官证实了这一消息,称拜伊吉四分之三被政府军控制,其他地方仍有激烈交火。

拜伊吉位于首都巴格达以北200公里,萨赫丁省首府提克里特市以北30公里处,伊拉克最大的一座炼油厂坐落在拜伊吉郊区,几个月前遭“伊斯兰国”包围。

“伊斯兰国”今年6月以来发动一系列攻势,伊拉克部队在败退后部分重新整编,近来在反击中夺回一些小镇和村庄。

分析人士认为,与其他小镇和村庄相比,夺取拜伊吉具有重要战略意义。不仅为先前屡屡溃败的伊拉克部队鼓舞士气,还推动伊拉克安全部队以拜伊吉为据点,进攻邻近遭武装分子占领的提克里特。 (新华)

全球五大银行 操纵汇率遭罚34亿美元

新华社伦敦11月12日电(记者吴丛丛)英国、美国和瑞士金融监管机构12日就汇率操纵一案作出裁决,对全球五大银行共处以34亿美元的罚款,被罚银行包括花旗银行、汇丰银行、摩根大通银行、苏格兰皇家银行和瑞士银行。

其中,英国金融行为监管局对五家银行共处以17.7亿美元的罚款,美国商品期货交易委员会对这五家银行则处以14.8亿美元的罚款,而瑞士金融市场监管局仅对瑞士银行处以1.34亿瑞郎(约合1.38亿美元)的罚款。

在经历了长达一年时间的调查之后,监管机构认定上述五大银行存在操纵全球外汇交易市场的行为。据了解,上述银行中已有多名参与操纵案的交易员被停职或解雇。

英国金融行为监管局表示,外汇交易市场是全球规模最大、流动性最强的市场。该市场每天的交易规模高达5.3万亿美元,其中有40%的交易发生在伦敦。

英国金融行为监管局表示,17.7亿美元是该机构迄今为止开出的最高罚单金额,并表示该机构不能容忍那些危害金融体系信心及完整性的行为。

阴囊潮湿是病 不治透支生命

中国中医研究院著名老中医指出:阴囊潮湿不是出汗,而是“精”“血”外泄。长期阴囊潮湿的男性就会表现出腰膝酸软、神疲乏力、无精、少精、精液稀薄、无快感、盗汗、头晕耳鸣、失眠多梦、胸闷、心慌、气短、脱发、白发。还常伴有睾丸疼痛、睾丸炎、尿频、尿急、尿有赤痛感等症。患前列腺疾病的概率也会比正常人高90%以上。治疗不及时会引发如男性功能丧失、睾丸癌等严重疾病。

中医认为,阴囊潮湿病根在于脾虚湿重、阴虚阳盛、皮脂淤堵、湿热内蕴而致。“湿热”不除,脾肾不调,即使“痊愈”也是假象。

【十六味马蔺(lin)子丸】(国药准字Z20023287)是国家药监局批准,专治阴囊潮湿等睾丸疾病的特效新药,中国中医研究院

老中医贾宗棣教授多年临床验方,精选高寒地带药材,药力强劲,通过健脾益肾,填精补髓,清毒益气血,除湿祛热通皮腺,激活免疫,防止复发。经权威医院严格的临床试验,【十六味马蔺(lin)子丸】对脾虚湿重、肾阴阳失衡、精血亏损、后天失调、下焦湿热等引起的阴囊潮湿具有独特的效果。一般服用1-5天,阴囊部位明显感觉到干爽清凉;15天左右,阴囊瘙痒、潮湿基本好转,告别阴囊潮湿等的困扰;1-2个疗程脾虚肾虚、湿热下注等虚症得到调理,免疫力提高,潮湿、瘙痒等症彻底消失。有以上症状的患者可到心连心大药房(建设路与新华路交叉口人民商场东侧)购买,咨询电话:0375-6125511,可免费送货。

八百年的传世秘方——众克舒筋丸(国药准字Z23021706) 手脚麻木 重大疾病前兆

适用范围:手脚麻木、头部麻木、面部痉挛、中风偏瘫、游走性麻木、风湿骨痛、糖尿病等引起的麻、痛、木

手脚麻木也称为痹症,是风、寒、湿外邪入侵的重要信号,患者会感到手脚麻木、四肢酸痛、沉痛、针刺感。其主要是由于神经传导病导致血脉不通、神经坏死。如不及时治疗随时可能发生瘫痪,甚至截肢。

众克舒筋丸纯中药制剂,是宋朝宫廷专治四肢麻木的秘方,为元、明、清宫廷御用。现被相关部门收录为国药,命名为“众克舒筋丸”。该药是中医界骄傲,中药典范。精选15味名贵中药精制而成,通过研磨、浸泡、低温冻干、高压临界萃取等工序,实现服药少效果好的特性,一天只需服一粒。

使用10天,清痹栓,传导通路疏通正常,麻木区域开始可以活动,麻木时间减少。

使用30天,针刺、麻木等感觉基本消失,重度大面积麻木者此时麻木频率大幅降低,脊神经恢复正常传导,可以自主恢复正常生活。

使用90天,麻木部位就可以停药自主修复,麻木感逐渐消失,微循环、神经传导完全康复,麻木部位不易出现复发。

目前众克舒筋丸在我市中心心连心大药房(建设路与新华路交叉口人民商场东侧)有售。详情咨询:0375-2229575 市县免费送货